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Кількість семестрів, 
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дисципліна 

1 семестр 

Форма навчання, для якої 
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яких пропонується 

вивчення дисципліни 

053 «Психологія» 

 Навчальна дисципліна «Основи дитячого психоаналізу» вміщує 

базовий матеріал психоаналітичного підходу вивчення дитинства у 

форматі діагностичного і терапевтичного дискурсу. Огляд 

методологічних позицій дитячого психоаналізу деталізує проблему 

прояву тілесності, сексуальності та психосоматики. 

Прикладний контекст навчального курсу охоплює ознайомлення із 

основними психодіагностичними засобами, які використовуються 

психологами для аналізу материнсько-дитячих та сімейно-

батьківських відносин дитини. 

Запропонований навчальний курс – це система лекційних і 

практичних занять, самостійної роботи студентів, індивідуальних 

завдань, консультацій, екзамену, які побудовані на основі таких 

принципів: 

1) достовірності інформації; 

2) системності викладу матеріалу, який призначений для 

використання в практичній консультативній діяльності; 

3) встановлення міжосвітній компонентрних зв’язків; 

4) планомірної взаємодії суб’єктів навчального процесу (викладачів 

і студентів). Такий підхід є можливим на основі поєднання 

лекційної інформації з практичними вправами семінарських занять, 

лабораторними заняттями та самостійною підготовкою студентів зі 

спеціально розроблених питань. 

Структура освітнього компонента: Історія та проблеми 

психоаналізу дитинства. Дитячий психоаналіз в школі Зігмунда 

Фройда й Алфреда Адлера. Дитячий психоаналіз: клінічна 

діагностика та психотерапія Анни Фройд. Дитячий психоаналіз: 

клінічна діагностика та психотерапія Мелані Кляйн. Дитячий 

психоаналіз: клінічна діагностика та психотерапія Дональда 

Віннікота. . Дитячий психоаналіз: клінічна діагностика та 

психотерапія Джона Боулбі. Дитячий психоаналіз: клінічна 

діагностика та психотерапія Маргарет Малєр.. Дитячий 

психоаналіз: клінічна діагностика та психотерапія Жака Лакана. 


